Aboeig oelpde aoxnoewy 4

1. No Beedolv ta nopaxdtw ohoxAnpomuota:

%) /1 dx
0 V1 — 22
H oloxhnpwtéa nocdtnto undeviCeton 670 dvew 6pLo Tou oloxhnewuatoc. Apa optlouye To:

b d
I, = /0 \/% = arcsin(b) — arcsin(0).
To ohoxhfipwua eivon ETOUEVKS:
I= })liI% I, = 11)13% arcsin(b) =
1 dx
0 [,

H ohoxhnpwtéa toodtnta undeviletar oo undév. Apa opilouue ta 500 oloxhnpouata:

b dx L dx
Ib+:L1m nol [b*z/bm.

b d
Iy = [ G =[] = ab =31y

223

SE

[ L VR LAY
b

b x2/3

To ohoxhfipwua elvon EROUEVLC:

I=lim (Tyr + 1) = 3 — 3(—1)Y3,

2. Na eZetdoete ywpic Vo T UTOAOYICETE oV TOL TUEAXATE ONOXATIOWUATO GUYXAVOUY:

)/7r sinx d

€T
* 0 /T —2x
"Eyouye:

sin x 1

\/7T—.73< \/F—l':g(x)
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[ vor utohoyiloouye 10 ohoxhfipwua NS g 0plloUUE TO OAOXATPWUAL:

b 1
Ib:/ dr = [—2\/7T—I]Z:—2\/7T—b+2ﬁ
0 VT—=
To ohoxifpwua tng g ebvou:
I =lim, = lim (—2\/7r — b+ Qﬁ) =27

Eneldr) 10 ohoxhfipwud g g ouyxhivel, egopudlnviag To xpithiplo g oUYxplong, ouyxhivel xo
TO OMOXATPWUA TOU YOG DEVETOL.
©  dx

4 Vo —1

Eogopuolovye 1o xprtipto e olyxptone naipvoviac g(z) = 1/y/2:
L E-1)
S IRVNG

[a va utoloyicoupe To oloxhfipwua TNe g 0piloule T0 ohoxhipwua:

b [ = vl = 2vh-a

Y)

=1

To ohoxhfpwua g g Yo ebvou:
I =1limb — ool = limb — 0o(2Vb — 4) = co.
Eneldy) 1o ohoxhfipwua tng g amoxAivet, Yo anoxAivel xot 10 0AoxAfipwud Tou Uog SiveTol.
3. Na Beetel 10 eufadd twv ywpinv Tou tepiieloviar and T XAUTOAES:
B) y =2sinz, y=sin(2z), [0,7]
To euPadd tou ywelou Yo elvan:

I= /0 " (2sin(z) — sin(2z)) dz = [~2 cos(z) + (1/2) cos(2)]T = 4.

11. 'Eotw mAdxa Ye EMQAVELXY| XaTavour @optiov o = 2. Ay N TAGxo EYEL TO OY AU TOU

Ywplou ToU TEQIXAElETOL ATd TNV XAUTUAN Y = 2/2% o Tov dEova T ue 1 < o < 2, va Peevel 10
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ouvohix6 QopTtio Trg.
Ané tn oy mou 1) TAdxa OEV €YEL 0pOLOUOP®T XaTAVOUT] GopTiou, Yo TEETEL Vo TN YweloOUUE OE
amePooTéG PETES, XA wia amd Tig omoleg €yerl otadepr) Tuxvotnta. ‘Etor ywpillouue Ty mAdxa

o€ QETEC TOpdAANAES 6TV dlova Y UE Tdyog dx xon Oog y = 2/x2. Enopévwg xde géta yet
euPadd dA = ydx = (2/2?)dz. To goptio Vo diveton and:

2 2 9
q= /O'dA = / oydr = / 3:2—2da: = 2.
1 1

13. o) No ypagtolv o tohxt| wop®t ot wryodxol: 1 — i

z=1-—i= 2= |zl ye 2] = V12 + 12 = V2 xu arg(z) = arctan(—1/1) = —7/4.
Apa: z = V2e~im /4,

B) No Beeite yio motole yryodoie woylet: |z — 1] = 2.
‘Eotw z =2 +1y. Tote:

lz =1 =2z=/(z —1)2+y% =z +1y.

y=0xu/(z—12=x=jz—1l=c=2=1/2

Y) ‘Eotw o wyadixéc z # 0. No anodeilete 61t 0 w = 2 + (1/2) elvan mparypotinde av xon gévo av
0 z elvan mparypatixog 1 |z = 1.

‘Apa o mpémet:

‘Eotww z =2 +1y. Tote:

L+ 1 iy +:E—iy n x ny Y
w=1x+1 =T +1 — =+ —— Yy — ———= |-
Y LL'—f—Zy Yy $2+y2 $2+y2 Yy $2+y2

O w elvon mporyuaTinog av:

Y

Y

14. ) No derydel 6t av 2z = €, té1e 2" + (1/2") = 2 cos(nb).
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242 =1 4 17" = cos(nf) + isin(nf) + cos(nf) — isin(nd) = 2 cos(nf).

Y) Nodudet n: 2° = —i.

[edpoupe 10 w = —i o mohxr, poppry: |w| = 1 xa arg(w) = arctan(—1)/0 = —7/2. "Apa
D w = e /2 Ko thpa Movoupe v e&iowon mou Ya éyer tpeic pilec:

y = ’wyl/Bezarg(w)/?: _ B_Zﬂ/6.

” = |w|1/3ezarg(w)/3+2ur/3 _ GM-/Q.

” = ’w’1/3elarg(w)/3+4zﬂ'/3 _ 67171’/6.



